Ejercicio 8 Integrar por partes
a) f:cE Inzdx; b) f(:cg + 1) coszdzx

Solucion: a) g—; G6lnz—1]+C. b) (22 +1)senz + 2z cosx — 2senx + C.

] e® cosxdx

Ejercicio 9 Calcular, integrando por partes

Solucion: % (senx +cosz) + C.

Ejercicio 10 Integrar por partes

. Inz
a) f:csen xdz; b) f—dﬂ:

Solucion: a) —xcosx +senz +C: b) 2\/xrlnz — 4/ + C.

Ejercicio 11 Integrar por partes
a) /arctg xdz; b) /(35‘3 + 1) coszdzx

Solucion: a) rarctgr — 2 In(1+z?) + C; b) (27 — 6z + 1)senz + (32 — 6) cosz + C.

Ejercicio 12 Integrar por partes
a) /cos(lna’jd:r: b) f{:cg — 2z +5)e” *dx

Solucion: a) 1z (cos(Inz) +sen(Inz)) + C: b) —e~*(z? +5) + C.



